
 
 
                                                             
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
                                                                 
 
 

                                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
                          Εγγραφή µαθητών στην Α΄ τάξη του Σχολείου 
      Για την καλύτερη κι έγκαιρη ενηµέρωσή σας για την διαδικασία εγγραφής των 
παιδιών σας στο ∆ηµοτικό Σχολείο, σας γνωρίζουµε τα παρακάτω: 
      Στην πρώτη τάξη εγγράφονται υποχρεωτικά όσοι µαθητές γεννήθηκαν από την 
1η Ιανουαρίου µέχρι και 31 ∆εκεµβρίου 2007. Οι εγγραφές θα πραγµατοποιηθούν  
το διάστηµα από 1 µέχρι και 21 Ιουνίου 2013 στις εργάσιµες µέρες και ώρες 11.00 
έως 13.00.  
Για την εγγραφή στην Α’ τάξη απαιτούνται: 

1. Πιστοποιητικό γέννησης, ∆ήµου ή Κοινότητας για την εγγραφή του µαθητή 
στα οικεία µητρώα ή δηµοτολόγια, το οποίο εκδίδεται το τελευταίο πριν από 
την εγγραφή τρίµηνο και στο οποίο αναγράφεται ολογράφως και 
αριθµητικώς η ηµεροµηνία γέννησης.  

2. Επίδειξη του βιβλιαρίου υγείας του µαθητή, ή προσκόµιση άλλου 
στοιχείου, στο οποίο φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόµενα εµβόλια. 

3. Πιστοποιητικό οδοντολογικής εξέτασης. 
4. Πιστοποιητικό οφθαλµολογικής εξέτασης  
5. Πιστοποιητικό καρδιολογικής εξέτασης. (Τα 3,4,5 από Κρατικό 

Νοσοκοµείο ή από τη Μονάδα Υγείας ΕΟΠΠΥ – Ιατρείο: Ι. ∆ραγούµη 61 – 
ή  ιδιώτη γιατρό της σχετικής ειδικότητας, µέχρι 13/9/2013).   

6. Βεβαίωση Παρακολούθησης Νηπιαγωγείου. 
7. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο, κατά την κρίση του διευθυντή του 

σχολείου, φαίνεται η διεύθυνση µόνιµης κατοικίας του µαθητή. 
       Απαιτούµενα υποχρεωτικά δικαιολογητικά για τεκµηρίωση της διεύθυνσης 
της µόνιµης κατοικίας  
α) τα έντυπα φορολογικών ∆ηλώσεων Ε1, Ε2, Ε3 και των δύο συζύγων, εφόσον 
υπάρχουν, (για τις ∆ηλώσεις που δεν υποβλήθηκαν Ηλεκτρονικά απαιτείται να είναι 
θεωρηµένες από την Εφορεία)  
β) µισθωτήριο συµβόλαιο ή τίτλο ιδιοκτησίας της µόνιµης κατοικίας, 
γ) λογαριασµό ∆.Ε.Η. της µόνιµης κατοικίας,  
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δ) Υπεύθυνη ∆ήλωση για την ακρίβεια των στοιχείων ως προς τη µόνιµη κατοικία 
(θα παρέχεται ετοιµη από το Σχολείο). 
       Λόγω της αδυναµίας του Σχολείου να αναπτύξει τρία τµήµατα στην Α΄ τάξη σε 
περίπτωση που ο αριθµός των δικαιούµενων εγγραφή παιδιών ξεπερνά τον 
προβλεπόµενο από το νόµο αριθµό/τµήµα, θα πραγµατοποιηθεί κλήρωση την 
Παρασκευή 21/06/2013 και ώρα 13.30 στο ισόγειο του Σχολείου, παρουσία των 
ενδιαφερόµενων γονέων – κηδεµόνων.  
      Όσοι γονείς επιθυµούν να συµµετάσχουν τα παιδιά τους στο τµήµα Ολοήµερης 
λειτουργίας του Σχολείου θα πρέπει να υποβάλλουν και σχετική δήλωση.  
      ∆εν γίνεται καµία εγγραφή µαθητή αν δεν έχει τη νόµιµη ηλικία και δεν 
ανήκει στη γεωγραφική περιοχή του 41ου ∆.Σ.. Μετά τη λήξη της περιόδου των 
εγγραφών, εγγραφή θα γίνεται µόνο µε θετική γνωµοδότηση του ∆/ντή Π. 
Εκπ/σης Ανατ. Θεσ/νίκης και µόνο αν υπάρχουν κενές θέσεις στην Α΄τάξη.   
        Οι αλλοδαποί µαθητές εγγράφονται στην Α΄ τάξη προσκοµίζοντας 
πιστοποιητικό γέννησης επίσηµα µεταφρασµένο, χωρίς τη δέσµευση της ηµεροµηνίας 
έκδοσης, καθώς και όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά. 
        Είµαστε στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία και συνεργασία, 
                                                                                           
 
 
                                                                                              Ο ∆ιευθυντής 
 
 
                                                                                          Νικόλαος Ντάσιος 


